


 

 

 

 

 

 

 

 

   ( مستحیل )  ۸لا یوجد رقم     -۸احتمالا )                               الأكثر (    ۳و  ۱  -۷

 احتمالا )   الأقلارقام (  ٦یوجد مرة واحد من ضمن    ٦الرقم   -۹

 احتمال مؤكد لا یوجد غیر الخیارین    - ۱۱            لا یوجد في حروف كلمة ریاضیات ( مستحیل )  –  ۱۰

 

 

 

 

 

 

۱۲  -   ٥/٦ =  )    ۲  ( القاسم المشترك الاكبر نقسم البسط والمقام على   ۱۰/۱۲

۱۳  -   ۱/۲ =  )    ٤  ( القاسم المشترك الاكبر نقسم البسط والمقام على   ۸/٤

۱٤  -   ۱/۳ =  )    ٥  ( القاسم المشترك الاكبر نقسم البسط والمقام على   ۱٥/٥

۱٥ -  ۲/۳ =  )    ۷  ( القاسم المشترك الاكبر نقسم البسط والمقام على   ۲۱/۱٤

۱٦   -  ۳/۸ =  )    ۳  ( القاسم المشترك الاكبر نقسم البسط والمقام على   ۹/۲٤

 

 

 




